

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Національного технічного університету**  
**«Дніпровська політехніка»**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Право», що реалізується Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка», розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» та передбачає підготовку фахівців, здатних розуміти природу та функції права, зміст теоретичних засад, принципів й основних юридичних інститутів, самостійно набувати додаткових юридичних компетентностей в умовах глобальних викликів відповідно до цілей концепції людського розвитку на принципах академічної доброчесності, національної ідентичності та креативного становлення людини і суспільства майбутнього.

В ОПП визначено профіль, зокрема: мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, ресурсне забезпечення реалізації програми, інформація щодо академічної мобільності. Основний фокус освітньої програми спрямований на формування правничих навичок щодо захисту особистих немайнових прав людини, розумінні фундаментальної ролі правника в утвердженні верховенства права через захист прав і свобод людини. Програма містить загальні та спеціальні компетентності, важливі програмні результати навчання, водночас в ній окреслено структурно-логічні зв'язки між обов'язковими освітніми компонентами програми.

Загалом ОПП передбачає обов'язкову та вибіркочову частини. Зміст програми відповідає принципам компетентнісного підходу, а наявність дисциплін вільного вибору створює умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача.

Слушною може бути рекомендація щодо адаптації підготовки майбутніх юристів до сучасних реалій, зокрема, до змін, спричинених швидким розвитком інформаційних і комунікаційних технологій, розвитком штучного інтелекту та блокчейну, які вимагають від фахівців нових знань та вмій для ефективної роботи в цифровому середовищі. Наразі перехід на безпаперове середовище, віртуалізація та роботизація юридичних сервісів стали початком розвитку Legal Tech проєктів в Україні, які стають справжнім трендом. Саме тому на часі є ознайомлення студентів з новітніми технологіями, що використовуються або планують використовуватися в юриспруденції, для формування навичок сучасного, прогресивного, новаторського фахівця-юриста.

Тому з метою забезпечення таких результатів навчання, як: вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних, комп'ютерні програми, необхідні у правничій діяльності, передбачити в ОПП нову сучасну дисципліну, яка дозволить студентам отримати знання про діджиталізацію в праві, підвищити рівень цифрової грамотності, набутти практичних навичок застосування юридичних інновацій та технологій у професійній діяльності юристів, а також зрозуміти особливості їх правового регулювання.

Висновок рецензента: освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Право» розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти та рекомендується для підготовки здобувачів за спеціальністю «Право» у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Директор  
Навчально-наукового інституту  
права та інноваційної освіти  
Дніпровського державного  
університету внутрішніх справ,  
д.ю.н., професор



В.В. Шаблистий